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ВПЛИВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ТА 

ФІНАНСОВИЙ АНАЛІЗ 
 

У роботі досліджено особливості застосування штучного інтелекту в 

організації бухгалтерського обліку та здійсненні фінансового аналізу діяльності 

підприємств. Авторами окреслено основні переваги та загрози застування 

штучного інтелекту в даній сфері. 

Ключові слова: штучний інтелект, бухгалтерський облік, фінансовий 

аналіз, аудит, обробка інформації. 
 

Особливості сучасного функціонування сучасного світу технологій слід 

відзначити період інтенсивного впровадження штучного інтелекту (ШІ) у різні 

сфери життя. Зокрема, науковці та аналітики відзначають суттєві переваги від 

застосування даної технології, підкреслюючи здатність ШІ ефективно 

здійснювати рутинні операції, пришвидшуючи їх виконання та скорочуючи 

кількість та обсяги помилок. Згідно з дослідженнями Даньківа Й. Я. та Попович 

М.С., штучний інтелект визначається як ключова технологія, що підтримує 

повсякденне суспільне життя та економічну діяльність людини [1]. Власники 

компанії Evergreen, спеціалізованої на розробці ІТ-проєктів, визначають ШІ як 

наукові знання та технологію створення інтелектуальних машин, програм, 

сервісів, які можуть виконувати функції, вважані раніше прерогативою людини. 

У цьому контексті слід підкреслити, що ШІ стає невід’ємною частиною 

функціонування багатьох сучасних компаній. 

Провідні фінансові та аналітичні компанії є активними користувачами 

новітніх технологій, використовуючи ШІ для обчислення та обробки 

різноманітної інформації. Зокрема, фінансові директори вважають 

бухгалтерський облік ключовою сферою для впровадження рішень на базі ШІ. 

Науковці, що займаються дослідженнями питань застосування інформаційних 

технологій у сфері бухгалтерського обліку та аудиту [2], зазначають, що 

традиційні бізнес-процеси, такі як обчислення та нарахування податків, 

нарахування заробітної плати, аудит та інші процедури, найближчим часом 

можуть бути повністю автоматизовані за допомогою технологій ШІ. Водночас, 
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такі інновації, незважаючи на свої можливості, можуть суттєво змінити 

організацію бухгалтерського обліку та аудиту [3]. На даний час відомі 

міжнародні аудиторські компанії, такі як Deloitte, KPMG та PwC, активно 

використовують ШІ з метою підвищення ефективності своїх бізнес-процесів. 

Наприклад, Deloitte використовує продукт SONAR для аналізу баз даних, PwC 

має програму GL.ai для аналізу документів аудиторських звітів, а KPMG 

впроваджує інструменти штучного інтелекту для аналізу клієнтських викликів 

та передбачення майбутніх тенденцій [4; 5]. Аналіз літературних джерел та 

аналітичної інформації свідчить про те, що впровадження ШІ також стикається з 

певними викликами, такими як нестача кваліфікованих кадрів, високі витрати та 

потенційне витіснення висококваліфікованих фахівців. При цьому залишаються 

важливими людські якості, такі як комунікабельність, критичне мислення та 

стресостійкість. Також серед проблем запровадження даної технології вважаємо 

за потрібне відзначити необхідність відповідної матеріально-технічної бази на 

підприємстві, а також врахування вимог дотримання інформаційної безпеки та 

захисту від кіберзагроз. Фахівці, що працюватимуть із застосуванням ШІ, також 

повинені мати необхідний рівень знань та навичок, що дозволить їм полегшити 

виконування рутинну роботу, залишивши час для опрацювання отриманих 

результатів та пошуку рівень в нестандартних умовах.  

 Таким чином, вважаємо, що впровадження ШІ у бухгалтерський облік та 

фінансовий аналіз відкриває нові можливості для оптимізації процесів та 

підвищення ефективності даних сфер економічної діяльності, оскільки дана 

технологія вже демонструє свій значущий вплив на бізнес-середовище та має 

значний потенціал для подальшого застосування. Відповідно, постає потреба у 

підготовці фахівців у даній сфері, що володітимуть відповідними знаннями та 

здібностями нестандартного мислення.  
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ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ BIG DATA ДЛЯ МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСАД 

ЮНІТ-ЕКОНОМІКИ АВІАЦІЙНИХ КОМПАНІЙ 
 

В роботі досліджено вплив використання методів Big Data в авіаційній 

галузі та проаналізовано концепцію юніт-економіки, яка є методом 

економічного планування та визначає баланс між прибутками та витратами, 

пов'язаними із прибутком від кожного пасажира. 

Ключові слова: юніт-економіка, Big Data, авіакомпанія, економічна 

стійкість, прибуток на пасажира. 
 

Нині Big Data активно застосовуються в авіаційній галузі, зокрема в області 

технічного обслуговування та безпеки авіаційних двигунів. Проте, наземні 

операції авіакомпаній залишаються недостатньо оптимізованими через 

https://www2.deloitte.com/ua/uk/pages/about-deloitte/articles/ce-cfo-survey-automation.html
https://www2.deloitte.com/ua/uk/pages/about-deloitte/articles/ce-cfo-survey-automation.html
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